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V Brne, 15.6.2012 

 

VEC: Kandidatúra na podpredsedu Sučany Alumni 

 

Milí GBASáci a členovia Sučany Alumni, 

 

     V čase písania tohto listu to je necelých 24 hodín, čo som úspešne ukončil štúdium na 

jednej z vysokých škôl, ktoré som sa odhodlal študovať a na ktoré som sa dostal vďaka 

unikátnej štartovnej pozícii, ktorú mi kedysi poskytlo naše sučianske gymnázium. Zároveň je 

to niekoľko dní pred tým, než zloží funkciu súčasný predseda Sučany Alumni a vedenie tejto 

unikátnej spoločnosti absolventov. Pre trochu dramatickosti je preto súčasné obdobie možné 

nazvať obdobím plným významných míľnikov. 

     Vyrástol som však už z kladenia dôrazu na dramatický efekt. Aj napriek tomu však sa 

chcem jednému významnému míľniku venovať. Niektorí z vás vedia, že svojho času, keď 

som študoval na GBASe, som pôsobil v Žiackej rade ako jej predseda a dianie na škole mi 

nebolo úplne ľahostajné. Po odchode zo Sučian „do sveta“ som sa chcel posunúť ďalej 

a dvere sa pomaly zatvárali. A teraz, keď zatváram postupne ďalšie dvere svojho života, tak 

mám potrebu sa vrátiť k tým predošlým. Nie preto, aby som z miestnosti, ktorú uzatvárajú, 

opäť niečo odniesol, ale aby som do tej miestnosti niečo priniesol nové a zároveň aj vrátil. 

     Svoju vieru v zmysluplnosť a priam kantovskú morálnu nevyhnutnosť existencie Sučany 

Alumni som predostrel v ocenenej eseji v rámci esejistickej súťaže organizovanej práve 

Sučany Alumni. Znalosti a skúsenosti absolventov, súčasných študentov gymnázia 

a prípadných budúcich študentov majú pri vzájomnej interakcii synergický efekt a sú ku 

prospechu všetkých strán. Z pozície podpredsedu by som tak chcel prispievať k tejto 

vzájomnej synergii nielen po funkčnej stránke snahou o vykonávanie funkcie minimálne tak 
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úspešne, ako som vykonával kedysi predsednícku funkciu Žiackej školskej rady; ale 

predovšetkým by som určite rád nadviazal a rozšíril aktivity Sučany Alumni v zmysle 

vzdelávania a rozširovania obzorov študentom gymnázia. 

     Víziu fungovania Sučany Alumni, ktorú predostrel vo svojej kandidatúre na predsedu 

Števo Korbeľ, plne zdieľam. Ako eventuálny podpredseda môžem ponúknuť funkciu 

diablovho advokáta a pomáhať realizácii jednotlivých bodov vízie práve udržiavaním 

konštruktívneho dialógu o každom jednom z nich. Zároveň veľmi rád nadviažem už na svoju 

históriu organizovania vzdelávacích podujatí – možno si ešte niektorí pamätáte hojne 

navštevované Teachings about Holocaust – a organizoval voľnočasové vzdelávacie podujatia 

s účelom vybudovania základného povedomia o medzinárodných vzťahoch a politológii 

a postavenia tak základov pre budúcich uchádzačov o štúdium týchto progresívnych 

sociálnevedných odborov.  

     Touto cestou Vás preto oslovujem o zváženie, či by ste ma chceli vidieť na pozícii 

podpredsedu Sučany Alumni a dať mi tak príležitosť do kedysi zatvorených dverí znovu 

vstúpiť a niečo do nich vložiť späť. 

 

Srdečne všetkých zdravím, 

 

 

 

 

 

Michal Kovářík 

GBASák 2002-2007 

 

 


